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KPMG nemzetközi CR-kezdeményezés: a cél, a széndioxid-kibocsátás 25 
százalékos csökkentése 

 
A magyarországi iroda harmadik lett a KÖVET „Zöld Iroda” versenyén 

 
A KPMG, a világ egyik vezető könyvvizsgáló, adó- és üzleti tanácsadó társasága 
nemzetközi programot hirdetett meg, hogy felhívja a figyelmet az éghajlatváltozás okozta 
kihívásokra. „A ’KPMG Nemzetközi Zöld Kezdeményezés’ fő törekvése, hogy a KPMG 
tagtársaságai 2010-re a kibocsátás csökkentésével és megújuló energia használatával 
huszonöt százalékkal csökkentsék együttes széndioxid-kibocsátásukat a 2007-es szinthez 
képest. Ezen felül munkatársainkat ellátjuk azokkal az információkkal és eszközökkel, 
amelyek elősegítik, hogy jobbá tegyék a saját környezetüket a munkahelyükön és 
otthonukban egyaránt” – jelentette be Timothy P. Flynn, a KPMG International vezetője.  
A kezdeményezéshez csatlakozott a budapesti iroda is, amely a mai napon vehette át a 
„Zöld Iroda” verseny harmadik helyezését. 
 
A KPMG nemzetközi kezdeményezése három fő területre fókuszál: a tagvállalatok széndioxid-
kibocsátásának mérése, csökkentése és nyomon követése, továbbá olyan projektek támogatása, 
amelyek segítenek közvetíteni a klímaváltozás problémáját a szélesebb közösségek felé, 
valamint a munkatársaik, beszállítók és ügyfelek támogatása abban, hogy fejlesszék 
környezettudatosságukat.  
 
„A klímaváltozás jelenleg az egyik legsúlyosabb probléma, ami világszintű válaszra vár, és 
amivel szembe kell néznünk. Kezdeményezésünk globális kötelezettségvállalás a KPMG 
tagtársaságai körében az éghajlatváltozás következményeinek mérséklésére” – hangsúlyozta 
Timothy P. Flynn. 
 
„Világszerte több KPMG-iroda is belekezdett már komoly, klímaváltozással kapcsolatos 
projektekbe, például az energiafelhasználás csökkentésére fókuszálva, energiatakarékos 
épületekkel, és alternatív utazási módszerek alkalmazásával, együttműködve üzleti 
partnereinkkel, különböző non-profit szervezetekkel, kézzelfogható és hiteles programokat 
megvalósítva” – tette hozzá Flynn. 
 



A KPMG magyarországi irodája is számos „zöldítő” lépést tett a környezetbarát irodai működés 
felé: szelektív hulladékgyűjtés, környezetbarát papírok és takarítószerek használata, 
energiatakarékos irodai gépek, videó- és telefonkonferencia bevezetése a kevesebb utazás 
érdekében, rengeteg zöld növény az irodákban - csak néhány példa az eddigi eredmények közül. 
A budapesti iroda jól szerepelt a Környezettudatos Vállalatirányítási Egyesület (KÖVET) idei, 
környezet- és emberbarát módon üzemeltetett irodák kialakítását segítő „Zöld Iroda” 
versenyében is, amelyen a nagyvállalati kategóriában harmadik helyezést ért el.    
 
A KPMG felelős vállalatvezetési üzletágának vezetője, Lord Michael Hastings.azt hangsúlyozta, 
hogy a kezdeményezés szerves része a KPMG fenntarthatósági, társadalmi felelősségvállalási 
törekvéseinek. 
 
„A KPMG ügyfélkörében azt tapasztaljuk, hogy a klímaváltozás témaköre egyre inkább a 
napirendi kérdések közé kerül. A cégek felismerték, hogy a klímaváltozásnak stratégiai és anyagi 
jelentősége is van, egyaránt jelent kockázatokat és lehetőségeket számukra. A KPMG 
Nemzetközi Zöld Kezdeményezés reális és megvalósítható célokat képvisel. Hasznosítottuk a 
KPMG Nemzetközi Fenntarthatósági Szolgáltatások hálózata (KPMG’s Global Sustainability 
Services® network) által szerzett tapasztalatokat, mely 15 éve működik és nyújt szolgáltatásokat 
a KPMG ügyfelei számára, a széndioxid-kibocsátás nyomon követése, kezelése és jelentése 
területén, továbbá sokat tanultunk azoktól a KPMG-irodáktól, amelyek már eddig is jelentősen 
csökkentették saját kibocsátásukat” – mondta Lord Hastings. 
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